

主裁边裁都没吱声 VAR你急啥

佩莱进球被吹,鲁能1:1战平上港憾失登顶

□记者 郑昊

伴随着澳大利亚主裁判阿姆斯的一声哨响,山东鲁能在间歇期后的第一场比赛中1比1战胜上海上港。尽管没有完成反超对手在积分榜上的登顶,但在如此炎热的天气下能够获得一场平局,也实属不易。

队员的表现,已经足够完美;李霄鹏的指挥,也称得上审时度势。但这场比赛终究没有赢下来,到底是因为什么,或许每个鲁蜜心中都有属于自己的答案。

看得懂得猛 主帅队员都拼了

为期两个月的间歇期,并没有让积分榜前两位的球队在比赛的开局打得过分拘谨。随着胡尔克在比赛开始后1分钟的一脚挑射差点破门,上港有了一种反客为主的架势。而鲁能也不甘示弱,仅仅过了1分钟后,橙衣军团便发动反击,塔尔德利边路接应佩莱的做球,塔神低平球的传中,可惜门前包抄的佩莱射门太正,皮球被颜骏凌没收。

出人预料的是,李霄鹏在上半场仅过了三分之一的时间,便换上U23小将姚均晟,这显然不符合李霄鹏一贯的谨慎

作风。从李霄鹏的排兵布阵来看,用边路杀手吴兴涵换下并不擅长左边卫位置的小将,比赛开场不久便“暴露”了李霄鹏全取三分的欲望。

鲁能的边路活泛,进球便水到渠成。佩莱在中路的一记精准直塞,让金敬道获得了直面颜骏凌的机会。小金子没有辜负队内身价最高球员做的嫁衣,当颜骏凌回过神来,皮球已经躺在了网窝。

1:0,而此时的计时牌,刚刚过去了30分钟。

不过,上港的反攻让鲁能也有些招架不住,如果不是王大雷的高扑抵挡,上海上港扳平比分的一球,也不会在下半场第53分钟“才出现”。

1:1,当全场比赛结束后,鲁能部分球员都瘫倒在了草坪上,而这其中还不包括努力回防拦截而受伤下场的刘军帅。

拼了,都拼了。主帅李霄鹏在赛后也坦承,在这样的天气里取得平局,自己已经相当满意。

看不懂得蒙 洋哨判罚有争议

其实在鲁能收获首粒进球后,上海上港曾经短暂进入混乱状态。橙衣军团自然不会放过这

样的机会,于是一次前场反抢后的组织进攻,在鲁能收获进球后的3分钟里便“如期上演”。佩莱门前的抢点破门,让到场的3万多名球迷为之疯狂,但上海上港主帅阿姆斯在经过“提醒”以后,鲁能被劈头盖脸地泼了一盆冷水:视频助理裁判(VAR)提醒主裁进球无效。

可以这么认为,这粒进球被吹,是本场比赛的一个转折点。

赛后,质疑声音不断出现。根据规则,视频助理裁判(VAR)提醒主裁进球无效,的确在自己的权限范围之内——“在进球形成前是否存在攻方球员犯规”,但是主裁判借助“帮助”所做出的判罚,并没有让所有人信服。

首先,同样拥有执法权的边裁当时就在事发地点附近,当边裁对此事无动于衷时,主裁并没有做出相应判罚;其次,王彤前场的抢断是否存在犯规,的确存在着争议。换言之,如果这粒进球没有发生的话,那么王彤的这记抢断,可以被记做“好球”。

而除此之外,本场比赛同样值得商榷的判罚也不在少数。胡尔克在鲁能禁区前因身体对抗摔倒被判罚任意球,塔尔德利中场质疑对方手球、金敬道禁区内被放倒向裁判索要点球,面对这些有争议的画面,主裁判的判罚都不敢说令人完全信服。



金敬道庆祝进球。 记者 王鸿光 摄

中超最新战报
第12轮
重庆斯威**1:2**长春亚泰
江苏苏宁**0:0**北京人和
山东鲁能**1:1**上海上港
天津权健**2:1**广州富力

还是熟悉的赛场 还是熟悉的味道



□记者 郑昊

入伏的第一天,在济南奥体中心看球的体验其实不太爽。因为人多加天热,这使得奥体中心变得有些像蒸笼。

相比起1个月世界杯的熬夜看球的经历,我还是更喜欢有着主观色彩的看球体验。无论鲁能踢得再差,打心里也期待着橙衣军团能够取胜。

当然,我不否认,看完了世界杯再来看中超,这样的差距有些大,而如果不是中超目前两支积分榜排名最靠前球队的较量,我想这种视觉落差会来得更明显。

好在,熟悉的场地,熟悉的氛围;熟悉的路线,熟悉的座椅,这一切一切都还没变的因素,把我们从世界舞台拉回到了现实,我们在看球时不得不探讨U23新政、不得不评判执法者的水平、不

得不研究谁是国内第一锋线、不得不研究李霄鹏为什么要让王彤和对手的世界级中场对抗。

赛后,一名记者提问上港主帅,如果没有U23新政,那么艾哈迈多夫和武磊会不会被两名年轻的U23小将换下。尽管上港主帅佩雷拉的答复颇有些官方,但这位葡萄牙教头也在言语中表达了这样一层意思——中超U23新政并不是针对我一个人的,所以我也去会去适应这个政策,因为每支球队都在这样的政策下生存。

我们与世界豪强的差距显而易见,而需要追上这种差距,就需要在当下的环境下努力奋斗,同时也需要我们这些“伟大又可爱”的球迷,去一如既往地追随。

援引调解费、U23政策、外援使用政策,当中国足协一步一步给联赛限制“条条框框”的时候,或许我们也应该认为,这也是推进中国足球向前进步的转折点。当然,尽管有不同的声音。

这样熟悉的感觉,挺好。



赛后 佩雷拉更直率 李霄鹏更圆滑

□记者 郑昊

尽管上港主帅佩雷拉和鲁能主帅李霄鹏在赛后都对平局表示满意,但是洋教和土帅在表达方式上有着天壤之别。佩雷拉在称赞全队之后话锋急转,称队员在本场比赛的发挥算不上顶级,而李霄鹏则对麾下成员一个劲地道谢。

“这场比赛从一开始到对手打入第一个球,我们其实还是有机会的,但是当对方进球后,想我们比赛的水平有所下降,整体比赛质量下降了。下半场开始以后,又找到了感觉,不断穿插扯动,直到我们扳平。但是进球以后我们又丢掉了我们的打法。”佩雷拉接受了本场比赛的平局,但是对过程并不满意。“这不是一个顶级(发挥)的比赛,因为我们抱着赢球来踢的,所以平局不是最好也不是最坏。”在一通车轱辘话之后,佩雷拉甩下了这么一句。

相比之下,李霄鹏却显得大度了许多:“感谢球迷,这么热的天,来看我们世界杯过后的中超第一场比赛,感谢队员,两个队踢得都很好,高水平的比赛,平局是很合理的结局,队员都发挥出了风格。”

值得一提的是,当被问及起为什么将王彤再度安排成后腰时,李霄鹏还不忘给对手戴个高帽,“对手三个中场都是世界级的,我们只能用球队中最强的队员,把这个位置夯实了,从本场比赛来看,王彤和高俊闵也是世界级的。”抬高了对手也夸奖了爱将,李霄鹏在世界杯后将“李氏幽默”玩得更加“润物细无声”。

李霄鹏在场边指挥。 记者 周青先 摄



扫描二维码下载“手机在线”APP,不用到投注站也能购买体彩,方便又好玩。

体坛连连看

- 短跑名将、八枚奥运金牌得主博尔特下月起将在澳超足球队中央海岸水手进行为期6周的试训,以确定是否能在球队立足,参加澳超联赛。
- 当地时间16日,克·罗纳尔多(C罗)在加盟尤文图斯后第一次在意大利公开亮相,就被热情的球迷所包围。他向球迷保证,将给尤文带来更多荣誉。
- 曼联官网宣布,俱乐部已经同意将后卫布林德卖给这位荷兰人的老东家阿贾克斯队。布林德今年28岁,2014年他以1400万英镑(1英镑约合8.85元人民币)身价从阿贾克斯加盟曼联。
- 法甲摩纳哥足球俱乐部副主席瓦西里耶夫16日表示,摩纳哥队已向莫斯科中央陆军球员戈洛文提出了报价,摩纳哥将向这位22岁的中场球员提供一份5年的合同,预计报价为1800万欧元或2100万欧元。
- 17日,冰岛足协宣布,哈尔格里姆松已经决定离开国家队,结束他7年的主帅生涯,并强调这一切完全出于他本人的意愿。
- 7月17日,乒协公布了2018年亚运会参赛名单,樊振东领衔男团,朱雨玲领衔女团。樊振东、林高远参加男子单打比赛,陈梦、王曼昱参加女单比赛。

孙晋国 整理